

2. 8. 2015

I HC IMPERATORS ČEKÁ LETOS LETNÍ PŘÍPRAVA!

Pro většinu fanoušků začala „okurková sezóna“, hráči hokejových celků však nezházejí a většina z nich již započala neoblíbenou část přípravy, tu letní. Jinak tomu není ani u týmu HC Imperators Třinec. Po zisku stříbra a loňského bronzu pomýšlejí v letošní sezóně na příčku nejvyšší. Od tohoto cíle se bude odvíjet i letní příprava, poprvé vedena trenérem Radkem Nevelošem.

„Letní přípravu začneme v červnu na hřišti a v tělocvičně, čeká nás několik testů, ale hlavně půjde v této části přípravy o zlepšení fyzické zdatnosti hráčů“ líčí trenér průběh počátečních týdnů letní přípravy.

V červenci se pak tým přesune již na ledovou plochu, která bude v letošní sezóně v Českém Těšíně připravena k používání od konce června. Tým čeká nácvik přesilových her a oslabení. Tedy toho v čem měl v loňské sezóně největší problémy. „Dostávali jsme hodně gólů v oslabeních a málo jich v přesilovkách dávali. To musíme letos změnit“ dodává trenér.

Stejný průběh tréninků bude mít i srpnový program. V tom se navíc objeví i dvoudenní soustředění a několik přátelských utkání (o termínech a soupeřích budeme informovat v nejbližších týdnech). Součástí srpových aktivit bude i druhý termín společného darování krve, čímž by chtěl tým vyzvat všechny fanoušky, kteří by se chtěli k akci připojit, necht' se ozvou na tel. 773 761 570. Darování krve proběhne 21. 8. v Nemocnici Sosna.

A jak se někteří hráči těší na letní přípravu?

Marek Heczko – „Tak letní příprava je u hokejistů obecně neoblíbená, ale je hrozně důležitá, určitě by se neměla podceňovat. Důležitější je však dokázat si výkony z letní přenést na led a do zápasu. Já osobně se na letní těším“

Lukáš Mitrenga – „Je nezbytná součást přípravy před sezónou. Na sezónu se letos připravuji jinak, než tomu bylo v minulých letech. Letos se snažím zamakat hlavně na silu v nohách a bruslení, kde mam ještě velké rezervy (běháním jak klasicky, tak výběh do schodů, jízda na kole a na in-linech). Dělám to hlavně proto, že loni ke konci sezony mi už nohy nepracovaly tak jak předtím a já věděl, že se budu muset před příští sezónou lépe připravit. Od poloviny června pak chci začít pracovat více s hokejkou, protože vím, že v držení kotouče mám ještě nedostatky. Minulou přípravu jsem trénoval s golfovým a hokejbalovým míčkem, letos však chci vyzkoušet puk green biscuit, tak snad mi pomůže. Když jsem viděl plán na letní přípravu, která proběhne pro celý tým, tak jsem si říkal, že je to super, aspoň každý zjistíme kdo jak na tom je, v čem má člověk ještě rezervu a na čem musí zapracovat, bude to určitě dobrý test před začínající sezónou. Ještě je před námi hodně práce a na každém záleží, jak se na letošní sezónu připraví, od toho se pak odvíjí celý její průběh.“

Václav Karch – „Na letní přípravu se moc těším. Myslím, že to bude zajímavé zpestření a určitě nám to všem prospěje. Věřím, že díky letní přípravě bychom mohli oproti ostatním týmům získat náskok v kondici.“

4. 8. 2015

Imperátoři vyjeli na led a s nimi i hráči týmu HC Oceláři Třinec!

Ani jsme se nenadáli a zimní stadiony mají opět ledovou plochu připravenou pro hokejové nadšence. I přesto, že stále probíhá letní příprava, část Imperátorů již byla nažhavena na led, a tak od začátku července pravidelně navštěvují třineckou Werk arénu. Ani třineckým Ocelářům ještě oficiální příprava nezačala, ale někteří z nich již také chodí hrát. Tak si tuto neděli zatrénovali Imperátoři po boku zkušených borců - Jiřího Polanského a Vladimíra Draveckého.

My jsem vyzpovídali Václava Karcha, jakožto jednoho z účastníků nedělního přátelského utkání.

Vašku řekněte, jak často chodíte v průběhu července na led?

Snažím se chodit aspoň jednou týdně. Věřím, že se tak rychleji dostanu zpátky do kondice. Přece jen přes to léto to není bez hokeje ono a fyzická lehce upadá.

Venku máme tropické počasí s teplotami přes třicet stupňů, jak se v takovém teple hraje?

Samotná hra je díky perfektní klimatizaci nové Werk arény téměř bez rozdílu. Jen je to takový vtipný pocit, když většina lidí míří v žabkách na bazén a my jdeme v žabkách na hokej.

Poslední otázka se týká nedělního klání, kterého se s Vámi zúčastnili i třinečtí oceláři. Jaký je to pocit hrát s jedněmi z nejlepších útočníků z české extraligy?

Pocit je to určitě úžasný. Kluci mají obrovský přehled a jsou po technické stránce úplně někde jinde. Zároveň jim nechybí skromnost a rádi nám poradili, na čem bychom měli zapracovat.



24. 8. 2015

První přípravné utkání s výhrou!

V prvním přípravném utkání se Imperatoři utkali s HC Nebory. Utkání bylo odehráno v přátelském duchu, 3x30 minut hrubého času a místo trestů se jezdily nájezdy.

Za Imperatory nastoupily i tři nové posily týmu, z nichž se jeden prosadil i gólově. V 78. minutě vsítil gól po asistenci Ligora Zogaty, Mlčoch. Mezi další úspěšné střelce se zapsali Tomáš Guzdek, Martin Vitásek, dvakrát Honza Uherek, Vojta Kadlubiec, Petr Bukva a oba Karchové.

1. třetina	
Čas	Branky
16:55	Guzdek Tomáš (Bukva Petr, Vitásek Martin)
Čas	Vyloučení
10:44	Uherek Jan (podražení) - TS neproměněno
28:24	faul Nebory - Marek Heczko TS neproměnil
29:40	faul Nebory - Marek Heczko TS neproměnil
2. třetina	
Čas	Branky
31:10	gól Nebory
36:43	Vitásek Martin
38:45	Uherek Jan (Mikula Lukáš)
46:11	gól Nebory
48:21	gól Nebory
54:42	Kadlubiec Vojtěch
Čas	Tresty
35:20	Heczko Marek (podražení) - TS neproměněno
51:06	Kluz Jiří (faul kolenem) - TS neproměněno
3. třetina	
Čas	Branky
67:04	gól Nebory
68:27	Bukva Petr
70:47	Karch Václav (Marthaus Lukáš)
74:33	Mlčoch (Zogata Libor)
77:29	Uherek Jan
81:59	Karch Vojtěch (Bukva Petr)
Čas	Tresty
-	-

30. 8. 2015

Druhé přípravné utkání s HC Kozubová bez bodu!

I v dalším přípravném utkání se Imperatoři utkali s HC Kozubová. Utkání bylo odehráno v přátelském duchu i když v některých momentech bylo docela vyhrcoané, 3x25 minut hrubého času a místo trestů se jezdily nájezdy.

1. třetina	
Čas	Branky
11:42	Guzdek Tomáš (Uherek Jan, Bukva Petra)
13:47	gól Kozubová
Čas	Trest
9:43	faul Kozubová -Roman Szkandera TS neproměnil
2. třetina	
Čas	Branky
30:11	gól Kozubová
35:07	Uherek Jan - proměněné TS
36:25	gól Kozubová
40:38	Tomáš Guzdek - proměněné TS
45:35	Bukva Petr
46:01	gól Kozubová
Čas	Trest
27:15	faul Kozubová - Tomáš Guzdek TS neproměnil
33:16	faul Imperators - TS neproměněno
35:07	faul Kozubová - Jan Uherek TS proměnil
38:49	faul Kozubová - Vojtěch Karch TS neproměnil
40:38	faul Kozubová - Tomáš Guzdek TS proměnil
46:01	faul Imperators - TS proměněno
3. třetina	
Čas	Branky
59:19	gól Kozubová
60:47	gól Kozubová
67:26	gól Kozubová
Čas	Trest
52:16	faul Kozubová - Roman Wojtas TS neproměnil
69:14	faul Imperators - TS neproměněno

Jako první se do vedení dostali Imperatoři, když se ve 12. minutě po asistencích Petra Bukvy a Honzy Uherka trefil Tomáš Guzdek. O dvě minuty však bylo srovnáno. Ve 28. minutě byl faulován Roman Szkandera a po úderu holí do obličeje byl odvezen do nemocnice na šití. Naštěstí se nejednalo o nic vážného. Do konce druhé třetiny vsítil každý z týmů po třech brankách. Za Imperatory se trefil Jan Uherek, který proměnil trestné střelení, stejně jako Tomáš Guzdek. Poslední gól Imperatorů pak vsítil Petr Bukva. Ve třetí třetině střílela góly už pouze Kozubová, která nakonec zvítězila 4:7.

8. 9. 2015

PRVNÍ ZÁPAS, PRVNÍ VÝHRA! NEBORY PORAŽENY!

V prvním utkání nového soutěžního ročníku BAHL změřili Imperatoři síly s týmem HC Nebory. Utkání bylo hráno v rychlém tempu, šanci měly oba týmy hodně, avšak na obou stranách zazářily gólmani. Z vítězství se nakonec přece jen radovali domácí Imperatoři.

Na začátku čtvrté minuty se do vyložené šance dostal Jan Uherek, avšak gólman HC Nebory Tomáš Sikora jej vychytil. Tomáš Sikora ještě loni chytil právě za tým HC Imperators, letos však přesoupil do týmu HC Nebory a proti svému bývalému týmu předvedl vynikající výkon. Poprvé ho překonal v 8. minutě střelou od modré čáry nováček týmu Jiří Kluz, po asistenci Vaška Karcha. Do konce první třetiny měli Imperatoři dvě přesilové hry a hned tu první se jim podařilo využít, když nahození Jiřího Kluze tečoval Václav Karch.

Na počátku druhé třetiny se podařilo Neborám po dorážce snížit na 2:1, avšak byl to jediný gól, který Nebory vsítily. Naopak Imperatoři přidali ve třetí třetině další dva góly. V 5. minutě se prosadil Lukáš Mikula po asistenci Jana Uherka. A na konečných 4:1 upravoval ve 40. minutě Jan Uherek, tentokrát po asistenci Lukáše Mikuly.

1. třetina	
Čas	Branky
07:01	IMP Kluz Jiří (Karch Václav)
14:13	IMP Karch Václav (Kluz Jiří)
Čas	Tresty
05:34	NEB Bednarz René - vysoká hůl
08:44	NEB Hota Aleš - vysoká hůl
2. třetina	
Čas	Branky
18:05	NEB Stec Petr
Čas	Tresty
24:45	IMP Kluz Jiří - nedovolené bránění
3. třetina	
Čas	Branky
34:41	IMP Mikula Lukáš (Uherek Jan)
40:14	IMP Uherek Jan (Mikula Lukáš)
Čas	Tresty
44:27	IMP Guzdek Tomáš - příliš mnoho hráčů na ledě



20. 9. 2015

PROTI TORPÉDU BEZ VSTŘELENÉHO GÓLU!

V neděli 20. 9. odehráli Imperatoři druhé utkání ligy B AHL. Soupeřem jim byl tým HC Torpédo Havířov. Imperatoři nevstoupili do zápasu vůbec dobře, když již po 13. sekundách inkasovali první gól z hokejky Rostislava Heinze. K další výraznější šanci pomohla Torpédu na začátku 9. minuty chyba v rozehrávce imperátorů, po které se dostal do samostatného úniku jeden z jeho hráčů, jemuž ale zakončení nesedlo. Do konce první třetiny tak zůstal stav skóre 1:0.

I ve druhé třetině mělo opticky navrch Torpédo. Ve druhé minutě opět ujížděl jejich hráč sám na bránu, našťastí nezakončil přesně. Jenže o pět minut později to již vyšlo a Torpédo se ujalo vedení 2:0. Imperatoři dostali šanci přesilové hry, avšak po nedovoleném zákroku Romana Wojtase se stav na ledové ploše brzy vyrovnal. A dvě minuty před koncem druhé třetiny přišla další rána, když Torpédo zvyšovali již na 3:0.

Torpédo si převahu udrželo i do začátku třetí části a řádně zaměstnávalo Michala Šála, narozdíl od Imperátorů, kteří jako by zapomněli střeleckou formu doma. Bohužel Torpédo dokázalo využít každou sebemenší chybu Imperátorů a do konce utkání přidalo ještě dva góly.

1. třetina	
Čas	Branky
00:13	TOR Heinz Rostislav
2. třetina	
Čas	Branky
20:44	TOR Koziorek Radim (Hlavenka Martin)
27:55	Hlavenka Martin (Heinz Rostislav)
Čas	Tresty
23:26	TOR Ščerba Martin - hákování
24:06	IMP Wojtas Roman - nedovolené výstroj
3. třetina	
Čas	Branky
36:55	TOR Hovorka Bohumir
41:22	TOR Ščerba Martin (Modr Pavel)
Čas	Tresty
31:18	TOR Koziorek Radim - podražení
43:06	IMP Zogata Libor - hrubost
44:59	IMP Karch Vojtěch - hrubost
44:59	TOR Koziorek Radim - hrubost

24. 9. 2015

Kozubová poražena!

Třetí kolo B AHL se již odehrálo v Českém Těšíně a Imperátoři se setkali s Kozubovou. Utkání se od začátku hrálo v rychlém tempu, v první třetině měli oba týmy mnoho šancí, ale ani jednu z nich neproměnili. Kozubová si také zahrála dvě přesilové hry, které však využít nedokázala.

1. třetina	
Čas	Tresty
4:30	IMP Karch Václav - podražení
11:12	IMP Karch Vojtěch - podražení
2. třetina	
Čas	Branky
17:12	IMP Vitásek Martin (Bukva Petr)
17:51	KOZ Lisztwan Martin (Cienciala Robert)
19:25	IMP Guzdek Tomáš (Wojtas Roman)
Čas	Tresty
23:42	KOZ Lisztwan Martin - hrubost
23:42	IMP Vitásek Martin - hrubost
27:45	IMP Karch Václav - sekání
3. třetina	
Čas	Branky
44:52	IMP Karch Vojtěch (Guzdek Tomáš)
Čas	Tresty
34:00	KOZ Turoň Rostislav - hrubost
35:07	KOZ Fajkoš Tomáš - hrubost
37:41	KOZ Di-giusto Martin - napadení
41:32	KOZ Worek Marian - sekání
41:32	IMP Zogata Libor - hrubost
41:32	IMP Zogata Libor - vysoká hůl
44:50	IMP Kadlubiec Vojtěch - koleno

Na začátku druhé třetiny se Imperátoři prosadili. První branku utkání vsítil Martin Vitásek po asistenci Petra Bukvy. Z vedení se však neradovali příliš dlouho, jelikož o 30 sekund později bylo srovnáno, když se trefil Martin Lisztwan. Jenže ani remíze navydržela příliš dlouho, ve 20. minutě se prosadil po asistenci Romana Wojtase Tomáš Guzdek.

Třetí třetina přinesla mnoho vyloučení na obou stranách, ale ani jeden z týmu ji využít nedokázal. Imperátoři se nakonec prosadili ve vlastním oslabení, když v 44. minutě definitivně otočili stav utkání na svoji stranu. Konkrétně se prosadil Vojtěch Karch, po asistenci Tomáše Guzdka.

Ohlasy po utkání - Trenér IMP Radek Neveloš - *"Od minulého utkání došlo ke zlepšení výkonu celého mužstva. Hráči hráli oproti minulému zápasu o 100% lépe, plnili si svou práci, nenechávali soupeře rozehrát a nutili jej svým pohybem k chybám. Na opačné straně potom dokázali využít nabízených šancí a vyrovnanou hrou dokázali dovést utkání k vítězství."*

6. 10. 2015

Utkání s Monsters k vítězství nedotaženo!

V pátem kolem Beskydské amatérské hokejové ligy přivítali Imperatoři na domácím ledě tým HC Monsters. Ti v minulém kole získali dva body nad týmem HC Hrádek a i tentokrát si šli pro body. Oslabený tým Imperatorů měl dlouhou dobu utkání ve své linii, nakonec berou jen jeden den za prohru po nájezdech.

Do utkání lépe vstoupili Monsteři, kteří se dostali do vedení již ve 3. minutě, kdy se gólově prosadil Chalupa Ondřej po asistenci Romana Lineka. Vyrovňovací gól přišel jenom o minutu později, kdy se prosadil Petr Bukva po asistenci Vojtěcha Karcha. Imperatoři se mohli do vedení dostat již v 5. minutě, kdy se do samostatného úniku dostal Vojtěch Karch, který však neproměnil. Do konce třetiny přece jen Imperatoři druhý gól přidali a prosadil se právě Vojtěch Karch. Monsters dostali na konci první třetiny dvojnásobnou přesilovku, našťastí ji nevyužili.

Naopak na počátku třetí třetiny přidali Imperatoři třetí branku. Prosadil se Vojtěch Kadlubiec, po asistenci Libora Zogaty. V polovině třetiny byla hrubost vyloučen Libor Zogata a Monsters měli možnost další přesilové hry, ta však netrvala dlouho jelikož o minutu později byl vyloučen hráč Monsters. Jenže Monsters zaútočili právě za vyrovnaného stavu 4 na 4, když se sekundu před vypršením Liborova trestu prosadil opět Chalupa Ondřej.

K vyrovnání se Monsteři dostali na počátku třetí třetiny, když se prosadil Tomáš Koláček. Jenže Imperatoři se nevzdali a o dvě minuty později se dostali opět do vedení, díky Vojtu Karchovi. V čase 9:01 byl za krosček vyloučen na pět minut + do konce utkání hráč Monsters č. 68 Klega Miroslav a Imperatoři mohli dotáhnout utkání do vítězného konce. Jenže opak byl pravdou a když bylo po faulu Vaška Karcha nařízeno trestné střílení, Ondřej Chalupa se nemýlil a utkání dotáhl do nájezdů. V těch byli nakonec lepší Monsters, když se v 8. sérii prosadil Koiš Peter.

Samostatné nájezdy			
HC IMPERATORS		HC MONSTERS	
Hráč	Proměněno	Hráč	Proměněno
Karch Vojtěch	ne	Chalupa Ondřej	ne
Mlčoch Petr	ne	Koiš Peter	ne
Bukva Petr	ano	Látal Tomáš	ano
Vitásek Martin	ne	Látal Tomáše	ne
Bukva Petr	ne	Koiš Peter	ne
Zogata Libor	ne	Chalupa Ondřej	ne
Karch Vojtěch	ne	Koláček Tomáš	ne
Vitásek Martin	ne	Koiš Peter	ne

15. 10. 2017

Střítěž dostala půl tuctu gólů!

V zápase 6. kola beskydské amatérské hokejové ligy si imperatoři poradili s týmem HC Střítěž!

V první třetině se hned ze začátku trefil Lukáš Mitrenga po asistenci Petra Mlčocha. Střítěž dostala o dvě minuty později možnost dvojnásobné přesilovky, když byl nejprve za podražení vyloučen Petr Bukva a následně Libor Zogata za hrubost. Jenže v bráně Imperatárů kraloval Patrik Klus a vyrovnávací gól nepřipustil. Střítěž se však dostávala do šancí čím dál častěji a v 18. minutě přišlo vyrovnání. Další přesilovou hru využil Juzek David.

Jenže poté stříleli góly již jen Imperatoři. Nejprve se v 26. minutě prosadil Karch Vojtěch po asistenci Martina Vitáska. O minutu později to bylo již 3:1 když se trefil Honza Uherek po asistenci Karcha Václava. Do konce třetiny přidali Imperatoři ještě jeden gól, když se v čase 29:26 trefil Petr Bukva.

Do třetí třetiny tak Imperaátoři vstupovali s tří gólovým náskokem, který ještě navýšili. Nejprve se v 32. minutě po druhé v zápase prosadil Karch Vojtěch a ve 38. minutě potom vstítil první gól v sezóně Roman Szkandera. Střítěž dostala na konce třetí třetiny ještě možnost korigovat výsledek. Když hráli Imperátoři 75 sekund dlouhé oslabení 5 na 3, jenže ani podruhé jej Střítěž nevyužila.

Imperátoři tak dokázali zvítězit a odčinit porážku z minulého kola. Po šesti odehraných kolech se drží na čtvrtém místě tabulky se shodnými body s druhým Hrádkem a třetími Nebory.

23. 10. 2017

Hrádek v první derby sezóny poražen!

V sedmém kole Besykdské amatérské hokejové ligy na sebe narazili dva odvěcí rivalové. Tým HC Imperators a tým HC Hrádek. Týmy, které před tímto utkáním nedělil v tabulce ani bod.

Do branky týmu HC Imperators se po delší pauze způsobené zraněním postavil Michal Šál, který však předvedl velice dobrý výkon a podílel se na výhře Imperatorů 4:3.

Do utkání lépe vstoupili právě Imperatoři, kteří se již v 4. minutě ujali vedení díky gólu Jana Uherka. Do konce třetiny pak přidali ještě druhý gól, o který se postaral kapitán týmu Vojtěch Karch, který ujel obraně Hrádku a v zakončení se nemýlil.

1. třetina	
Čas	Branky
3:33	IMP Uherek Jan (Karch Václav)
7:18	IMP Karch Vojtěch
Čas	Tresty
8:22	IMP Karch Václav - podražení
11:05	HRA Pyszko Petr - hrubost
14:49	HRA Karch Vojtěch - podražení
2. třetina	
Čas	Branky
26:07	HRA Wantulok Marek
Čas	Tresty
16:15	IMP Karch Václav - podražení
17:14	IMP Guzdek Tomáš - podražení
23:28	HRA Bocek Henryk - zdržování hry
28:07	HRA Walach Stanislav - hákování
3. třetina	
Čas	Branky
33:48	IMP Karch Václav (Uherek Jan)
43:25	IMP Uherek Jan (Karch Vojtěch)
44:11	HRA Pav Marek (Sikora Tomáš)
44:18	HRA Pav Jakub (Walach Stanislav)
Čas	Tresty
31:04	IMP Mlčoch Petr - hákování
33:02	HRA Sikora Tomáš - hákování
33:23	HRA Branczyk Jiří - držení

Hrádek dostal na konci třetiny možnost přesilové hry, ze které se na počátku druhé třetiny stala přesilovka dvojnásobná. Ale ani to ještě nebyl konec, jelikož byl v sedmnácté minutě vyloučen Tomáš Guzdek a dvojnásobné oslabení tak trvalo skoro dvě minuty. Imperatoři však oslabení zvládli. Na konci třetiny se ale Hrádek již prosadit dokázal.

Imperatoři se však nechtěli vzdát a v průběhu třetí třetiny vsítili další dva góly. Nejprve se prosadil Václav Karch, který využil dvojnásobnou přesilovou hru a ve 44. minutě podruhé v utkání Uherek Jan. Jenže ani Hrádek se nechtěl vzdát bez boje. V čase 49:11 snížil Pav Marek a od sedm sekund později snižoval Pav Jakub na rozdíl jediného gólu. K dalšímu dramatu již nakonec nedošlo a Imperatoři si výhru pohlídali.

23. 10. 2015

Hrádek v první derby sezóny poražen!

V sedmém kole Besykdské amatérské hokejové ligy na sebe narazili dva odvěcí rivalové. Tým HC Imperators a tým HC Hrádek. Týmy, které před tímto utkáním nedělil v tabulce ani bod.

Do branky týmu HC Imperators se po delší pauze způsobené zraněním postavil Michal Šál, který však předvedl velice dobrý výkon a podílel se na výhře Imperatorů 4:3.

Do utkání lépe vstoupili právě Imperatoři, kteří se již v 4. minutě ujali vedení díky gólu Jana Uherka. Do konce třetiny pak přidali ještě druhý gól, o který se postaral kapitán týmu Vojtěch Karch, který ujel obraně Hrádku a v zakončení se nemýlil.

1. třetina	
Čas	Branky
3:33	IMP Uherek Jan (Karch Václav)
7:18	IMP Karch Vojtěch
Čas	Tresty
8:22	IMP Karch Václav - podražení
11:05	HRA Pyszko Petr - hrubost
14:49	HRA Karch Vojtěch - podražení
2. třetina	
Čas	Branky
26:07	HRA Wantulok Marek
Čas	Tresty
16:15	IMP Karch Václav - podražení
17:14	IMP Guzdek Tomáš - podražení
23:28	HRA Bocek Henryk - zdržování hry
28:07	HRA Walach Stanislav - hákování
3. třetina	
Čas	Branky
33:48	IMP Karch Václav (Uherek Jan)
43:25	IMP Uherek Jan (Karch Vojtěch)
44:11	HRA Pav Marek (Sikora Tomáš)
44:18	HRA Pav Jakub (Walach Stanislav)
Čas	Tresty
31:04	IMP Mlčoch Petr - hákování
33:02	HRA Sikora Tomáš - hákování
33:23	HRA Branczyk Jiří - držení

Hrádek dostal na konci třetiny možnost přesilové hry, ze které se na počátku druhé třetiny stala přesilovka dvojnásobná. Ale ani to ještě nebyl konec, jelikož byl v sedmnácté minutě vyloučen Tomáš Guzdek a dvojnásobné oslabení tak trvalo skoro dvě minuty. Imperatoři však oslabení zvládli. Na konci třetiny se ale Hrádek již prosadit dokázal.

Imperatoři se však nechtěli vzdát a v průběhu třetí třetiny vsílili další dva góly. Nejprve se prosadil Václav Karch, který využil dvojnásobnou přesilovou hru a ve 44. minutě podruhé v utkání Uherek Jan. Jenže ani Hrádek se nechtěl vzdát bez boje. V čase 49:11 snížil Pav Marek a od sedm sekund později snižoval Pav Jakub na rozdíl jediného gólu. K dalšímu dramatu již nakonec nedošlo a Imperatoři si výhru pohlídali.

28. 10. 2015

Body berou Mosty!

V osmém kole Beskydské amatérské ligy se Imperatoři utkali s týmem HC Mosty. Utkání se hrálo ve skvělém tempu a z vítězství se nakonec radovali Mosty.

Do utkání lépe vstoupili Imperatoři, kteří od 10. minuty vedli zásluhou Petra Bukvy. Jenže Mosty stihly ještě na konci třetiny vyrovnat, když využily nabízenou přesilovou hru. Po druhé v utkání byl vyloučen Vojtěch Karch a Mosty druhou šanci již nepromarnily. Jenže ani teď nebyl konec gólů v první třetině. Dvacet pět sekund před první sirénou se trefil Vojtěch Karch po asistenci Martina Vitáska.

V dalších třetinách už přidávali góly pouze domácí, kterými byli v tomto zápasu Mosty. Ve 22. minutě srovnával Privara Petr a ve třetí minutě poslední třetiny vsítil vítězný gól utkání Lýsek Igor. Na ten již Imperatoři zareagovat nedokázali a utkání prohráli 3:2.

4. 11. 2015

První polovina základní části zakončena výhrou!

Posledním týmem první poloviny základní části letošního ročníku B AHL, se kterým se tým Imperatoru ještě neutkal, byli Bulldoci. A právě toto klání se odehrálo v úterý 3. 11. 2015 na zimním stadioně v Českém Těšíně.

Do týmu Imperatorů se po skoro roční odmlce, způsobené zraněním vrátil Pavel Sabela. Druhým navrátilcem v sestavě byl pak Marek Berbr.

Utkání se však od počátku nevyvíjelo úplně podle představ Imperatorů. Již od sedmé minuty první třetiny prohrávali 1:0, navíc museli bránit dvě oslabení, ty naštěstí přestáli a právě druhý vyloučený - **Vojtěch Karch** - se krátce po návratu z trestné lavice prosadil a vyrovnal na 1:1. Do konce třetiny pak přidal druhou branku Imperatorů **Roman Szkandera**.

I na počátku druhé periody museli Imperatoři několikrát pykat za svoji nedisciplinovanost, když byli dvakrát krátce po sobě vyloučeni za příliš mnoho hráčů na ledové ploše. Jenže i tentokrát obě oslabení ustáli a sami navýšili skóre v 11. minutě, když **Petr Mlčoch**, po asistenci Lukáše Mitrengy, využil nabízenou přesilovou hru.

Ve 38. minutě snižoval na rozdíl jediného gólu Vanda Jakub, jenže Imperatoři nenechali nic náhodě a po několika zmařených pokusech přidal čtvrtý gól utkání **Vojtěch Karch**. O minutu později byl však vyloučen již podruhé v zápase za sekání a Bulldoci několikrát zahrozili, nakonec však gól nevsítili. To se jim podařilo až při třetím vyloučení Vojty Karcha v utkání, když snižovali na 3:4 v čase 44:48. Naštěstí pro Imperatory přišlo snížení pozdě a ti si tak udrželi výhru 3:4.

HC Bulldogs - HC Imperators

3 : 4

(1:2, 0:1, 2:1)

Branky: 10. Karch Vo. (Berbr), 14. Szkandera (Mlčoch), 30. Mlčoch (Mitrenga), 40. Karch Vo. (Zogata) - 7. Kurowski (Lendl), 38. Vanda (Ciasnocha), 45. Lendl

Tresty: 6:4

Využití: 2:1

Střely: 26:20

Sestava: Šál (Klus) - Berbr, Wojtas, Mikula, Sabela, Zogata - Karch Vo., Vitásek, Bukva - Mlčoch, Karch Va., Szkandera - Mitrenga

Fanoušci: 20

10. 11. 2015

STATISTICKÉ OKÉNKO PO POLOVINĚ ZÁKLADNÍ ČÁSTI!

Jelikož mají všechny týmy Beskydské amatérské hokejové ligy odehráno 9 zápasů, přinášíme Vám statistický report o první půli základní části. Imperátoři naplnili očekávání po letní přípravě a drží se na předních příčkách tabulky. Momentálně mají HC Imperators Třinec s HC Hrádek stejný počet bodů – 19, což týmům zajišťuje druhé a třetí místo v tabulce hned za vedoucím Torpédem Havířov.

Pořadí	Tým	Z	V	Vp	P	Pp	Skóre	Body
1.	TOR	9	7		2		37:20	21
2.	HRA	9	6		2	1	42:22	19
3.	IMP	9	6		2	1	30:22	19
4.	NEB	9	5		3	1	36:33	16
5.	MOS	9	3	3	3		30:33	15
6.	MON	9	3	2	4		30:33	13
7.	STR	9	3		4	2	27:35	8
8.	BUL	9	2	1	6		30:39	8
9.	PAN	9	2		6	1	20:45	7
10.	KOZ	9	2		7		29:32	6

Týmové statistiky

Tým HC Imperators Třinec dokázal v průběhu první poloviny základní části nasbírat v 9 odehraných utkání celkem 19 bodů a díky pouhým 22 obdrženým brankám se můžou chlubit druhou nejlepší obranou v lize.

Kromě těchto nádherných čísel se imperátorům daří i v přesilovkách a oslabeních. Imperátorům se podařilo z 26 her v početní výhodě vstřelit gól pětkrát, což znamená úspěšnost využití přesilovek krásných 19,2 %. Co se hry v početní nevýhodě týče, tak by měli imperátoři zapracovat na disciplíně, jelikož byli vyloučeni celkem 38 krát. I přes toto vysoké číslo se týmu ovšem daří oslabení úspěšně bránit. Momentálně imperátoři obdrželi pouze 4 góly v oslabení, což představuje 10,5 % ze všech početních nevýhod.

Individuální statistiky

Na čele ligové tabulky produktivity se drží **Marek Wantulok**, který je jedním z hlavních tahounů týmu z Hrádku. Nejproduktivnější imperátor je kapitán **Vojtěch Karch**, který se svými 13 body je jediným imperátorem v top desítce kanadského bodování Beskydské amatérské hokejové ligy. Pozici nejlepšího střelce zastupují rovněž tito dva jedinci s neuvěřitelnými 11 brankami na kontě.

Nejproduktivnější hráči B AHL

1. Wantulok Marek	HRA	15 b.
2. Pav Jakub	HRA	15 b.
3. Lýsek Igor	MOS	15 b.
4. Branczyk Jiří	HRA	14 b.
5. Karch Vojtěch	IMP	13 b.
...		
23. Bukva Petr	IMP	7 b.
40. Uherek Jan	IMP	6 b.
41. Karch Václav	IMP	5 b.

Nejproduktivnější imperátoři

1. Karch Vojtěch	13 b. (11+2)
2. Bukva Petr	7 b. (3+4)
3. Uherek Jan	6b. (4+2)
4. Karch Václav	5 b. (2+3)
5. Vitásek Martin	4 b. (1+3)
6. Zogata Libor	4 b. (0+4)
7. Szkandera Roman	3 b. (2+1)
8. Guzdek Tomáš	3 b. (1+2)
9. Mlčoch Petr	3 b. (1+2)

Plus/mínus bodování

Tým HC Imperators Třinec se jako jediný z ligy může pochlubit vedením detailních statistik hráčů. Jednou z těchto statistik je plus/mínus bodování, jež spočívá v účasti hráčů u

vstřelených a inkasovaných branek. Na rozdíl od loňského ročníku v této disciplíně má momentálně navrch první imperátorský útok (Bukva-Vitásek-Karch Vo.). Doufejme, že po návratu zraněného Lukáše Marthause se zlepší i ostatní formace.

Plus/mínus body – nejlepší imperátoři

1. Karch Vojtěch	+15
2. Vitásek Martin	+9
3. Bukva Petr	+7
4. Mikula Lukáš	+7
5. Zogata Libor	+6
6. Heczko Marek	+5
7. Karch Václav	+3
8. Kluz Jiří	+3
9. Guzdek Tomáš	+2
10. Szkandera Roman	+2

Nejodolnější muži třinecké sestavy

Vzhledem k tomu, že naši hráči hrají amatérskou ligu, většina z nich se ve dne věnuje svému povolání či studiu, a tak není vždy docházka na zápasy stoprocentní. Další statistický ukazatel nám prozradí, kteří hráči mají nejzodpovědnější přístup k zápasům a zároveň se jim daří vyhnout zraněním a nemocem. V odehraných 9 zápasech nastoupilo pouze 5 hráčů.

Účast v zápasech

9 – Bukva Petr, Karch Vojtěch, Mikula Lukáš, Wojtas Roman, Mlčoch Petr

8 – Karch Václav

7 – Uherek Jan, Vitásek Martin, Zogata Libor

6 – Heczko Marek, Mitrenga Lukáš, Szkandera Roman

5 – Guzdek Tomáš

Nájezdy a trestná střelení

V uplynulých 9 zápasech se imperátoři setkali s nájezdy po základní hrací době pouze jednou. V tomto jednom zápase měli 8 nájezdů, z nichž pouze jeden proměnili. Nájezd si vyzkoušelo celkem 5 hráčů z našeho kádru. Jediným úspěšným střelcem v této disciplíně je **Petr Bukva**, který proměnil jeden ze svých dvou pokusů.

Individuální statistiky – brankáři

Z původní trojice Kluz-Sikora-Šál přestoupil druhý zmíněný do týmů HC Nebory, tudíž se letos v imperátorské brance střídají pouze dvě jména. Post brankářské jedničky si svými výkony opět obhájil mladý talent Patrik Klus, který nastoupil celkem do 6 utkání a s úspěšností 93,99% obsadil první místo brankářských statistik ligy. Do zbylých tří zápasů nastoupil Michal Šál, který si nevedl vůbec špatně a vychytil dvě důležitá vítězství. Během devíti odehraných zápasů se podařilo pouze jedno utkání bez obdržené branky a tu vychytila imperátorská jednička - Patrik Klus. Níže zaznamenáváme procentuelní úspěšnost našich brankářů a průměrný počet obdržených branek na utkání.

Úspěšnost brankářů v %

1. Klus Patrik	93,99%
3. Šál Michal	85,90%

Průměrný počet obdržených branek

1. Klus Patrik	1,83
2. Šál Michal	3,67

Trestná střelení a nájezdy

Jak jsme již dříve zmínili, v letošní sezóně se imperátoři setkali s nájezdy pouze jednou. Post gólmana patřil Patriku Klusovi. Ten čelil celkem 8 pokusům, z nichž 6 vychytil, a má tak v této disciplíně úspěšnost **75%**.

Jménem redakce přejeme všem hráčům s imperátorem na hrudi minimálně stejně úspěšnou i druhou půli základní části.

14. 11. 2015

Nebory poraženy i podruhé v sezóně!

Desáté kolo Beskydské amatérské ligy se odehrálo netradičně v Třinci v Nové Werk aréně a místo původního pátku se utkání odehrálo již o den dříve - tedy ve čtvrtek od 19:30.

Imperatoři se dostali do vedení již v 5. minutě, když obraně Nebor ujel Vojta Karch a v zakončení se nemýlil. Do konce třetiny se pak hrál vyrovnaný hokej. Od druhé třetiny však nasatela změna a více šancí si vytvářely Nebory a ve 23. minutě sroval gólem Běhálek Kamil.

V polovině třetí třetiny se dostali Imperatoři znovu do vedení tentokrát po střele Petra Bukvy. Nebory nechtěly dát body zadarmo a v posledních minutách utkání si dokázaly vytvořit několik povedených šancí, našťastí pro Imperatory, druhý gól již Patrik Klus za své záda nepustil a Imperatoři si tak z Třince odvázejí cenné vítězství.

HC Nebory - HC Imperators

1 : 2

(0:1, 0:0, 1:1)

Branky: 39. Běhálek (Piwko) - 5. Karch Vo., 41. Bukva (Karch Vo.)

Průběh: 0:1, 1:1, 1:2

Tresty: 2:0

Využití: 0:0

Střely: 28:25

Sestava: Klus (Šál) - Wojtas, Mikula, Sabela, Uherek - Karch Vo., Vitásek, Bukva - Heczko, Karch Va., Szkandera - Kadlubiec

Fanoušci: 40



19. 11. 2015

Torpedo poraženo nejtěsnějším výsledkem!

V 11. kole Beskydské amatérské hokejové ligy se utkaly týmy bojující o první místo tabulky – první Torpedo a třetí Imperatoři. Utkání skončilo nakonec fotbalovým výsledkem 1:0 ve prospěch Imperatorů, kteří tak Torpedo v tabulce přeskočili.

Prvním vzájemné utkání vyhrálo Torpedo 5:0, jenže včera se hrál na zimním stadioně v Českém Těšíně nový zápas, kterému jasně, minimálně v prvních dvou třetinách, kralovali Imperatoři. Utkání bylo sice slabé na góly, diváci si však nemohli stěžovat na neatraktivní hokej. Imperatoři vyslali v první třetině na soupeřova gólmana sedmáct střel a vytvořili se několik pěkných akcí. Gólu se diváci dočkali v 13. minutě, když se po asistenci Honzy Uherek prosadil Martin Vitásek.

Stejně jako v první třetině, tak i v té druhé měli navrch Imperatoři, další gól se jim však již přidat nepodařilo a tak i do třetí třetiny vstupovali pouze s tím nejtěsnějším výsledkem.

Obraz hry se ve třetí třetině trochu pozměnil, Torpedo se dostávalo do větších šancí, avšak čas hrál proti nim. V druhé polovině třetí třetiny to pak již hráči Torpeda neunesli a začali hojně faulovat, čímž si prakticky vzali šanci na vyrovnání. Od 9. minuty totiž hráli až do konce třetiny ve čtyřech. V čase 38:55 byl po krátké potyčce a za faul „úder hlavou“ vyloučen do konce utkání hráč Torpeda Cechel René. I přes množství přesilových her Imperatoři další gól nepřidali, ale s výhry se nakonec s početnou skupinou fanoušků radovat mohli.

Komentář týmu HC Torpedo: *"Po dlouhé době opouštíme první místo tabulky. Včera se hrál bojovný vyrovnaný zápas, který asi dost ovlivnila branka Imperátorů z jasněho, téměř půl metrového ofsajdu! Jen na to si však stěžovat nemůžeme. I rozhodčí je přeci jen člověk chybující... Stejně velkou a hlavně naši chybou bylo to, že jsme celou!!!?? třetí třetinu odehráli v oslabení. Někteří z nás se prostě rozhodli, že se na zápas budou raději dívat z trestné lavice a to se pak vyrovnává velice těžko. Už se pomalu stává tradicí, že máme v každém zápase mnohem více vyloučení než soupeř..."* (zdroj: fb stránka HC Torpedo Havířov)

HC Imperators - HC Torpedo

1 : 0

(1:0, 0:0, 0:0)

Branky: 13. Vitásek (Uherek)

Průběh: 1:0

Tresty: 4:7 + hráč Torpeda č. 9 Cechel René TH

Využití: 0:0

Střely: 35:16

Sestava: Klus - Wojtas, Berbr, Sabela, Uherek - Karch Vo., Vitásek, Bukva - Heczko, Karch Va., Mlčoch - Mitrenga, Marthaus

Fanoušci: 23

18. 12. 2015

Imperatoři v krizi! Z posledních čtyř utkání pouze bod!

Nepříjemné období zažívají před Vánočními svátky Imperatoři, kteří v posledních zápasech tápou a střelecky se trápí. V posledních čtyřech utkáních vstřelili osm gólů, jenže do tabulky si připrasali pouze bod.

Všechno začalo utkáním 12. kola, kdy nezvládly bitvu s odvěkým rivalem z Kozubové a prohráli 2:3. V dalším kole přišla porážka od Panterů a o týden později vymazali naše střelce úplně Monsteři.

Až v posledním utkání se Střítěží se dokázali Imperatoři po sedmi třetinách bez vstřeleného gólu prosadit a srovnat nepříznivý stav 3:0 na 3:3. V nájezdech byla lepší Střítěž, která se do tabulky připisuje dva body.

HC STŘÍTĚŽ - HC IMPERATORS

4:3 sn. (0:0)(1:0)(2:3)

branky: 28. Juzek T., 32. Trpišovský M., 35. Trpišovský M. (Ramik), roz. náj. Swienczek - 38. Karch Va. (Bukva), 40. Karch Vo., 41. Mikula (Uherek)

Průběh: 3:0, 3:3, 4:3

Tresty: 2:3 + hráč iMP č. 71 Uherek 10 min. osobní trest

Využití: 0:1

Střely: 22:18

Sestava: Šál (Klus) - Wojtas, Sabela, Berbr, Zogata - Karch Vo., Vitásek, Bukva - Uherek, Karch Va., Mikula - Mlčoch, Szkandera

Fanoušci: 20

HC MONSTERS - HC IMPERATORS

3:0 (1:0)(0:0)(2:0)

branky: 15. Chalupa (Klega), 34. Chalupa, 45. Linek (Chalupa)

Průběh: 3:0

Tresty: 3:2

Využití: 0:0

Střely: 24:20

Sestava: Klus - Wojtas, Sabela, Guzdek, Zogata - Karch Vo., Vitásek, Bukva - Mlčoch, Karch Va., Mikula

Fanoušci: 30

HC IMPERATORS - HC PANTERY

3:5 (3:0)(0:3)(0:2)

branky: 4. Berbr, 6. Karch Vo. (Berbr), 11. Karch Vo. (Bukva, Berbr) - 16. Brymiarski (Póltrak), 20. Póltrak, 21. Dudkiewicz, 32. Póltrak, 45. Dudkiewicz

Průběh: 3:0,3:5

Tresty: 3:3

Využití: 1:0

Střely: 16:16

Sestava: Šál - Wojtas, Mikula, Sabela, Berbr, Kluz, Zogata - Karch Vo., Vitásek, Bukva - Heczko, Karch Va., Uherek - Szkandera, Mitrenga, Mlčoch

Fanoušci: 10

HC IMPERATORS - HC KOZUBOVÁ

2:3 (1:1)(0:1)(1:1)

branky: 10. Szkandera (Mlčoch), 33. Vitásek (Bukva) - 15. Pszczolka (Cienciala), 30. Turoň (Pszczolka), 37. Lisztwan (Turoň)

Průběh: 1:0,1:2,2:2,2:3

Tresty: 6:8 + hráč KOZ Lisztwan 10 min osobní trest

Využití: 1:1

Střely: 17:21

Sestava: Klus - Wojtas, Mikula, Sabela, Uherek - Karch Vo., Vitásek, Bukva - Heczko, Karch Va., Marthaus - Szkandera, Marthaus

Fanoušci: 30

16. 1. 2016

IMPERATOŘI SE TRÁPÍ! PŘÍČINY NEÚSPĚCHU JSME HLEDALI PŘÍMO V KABINĚ!

Z posledních šesti kol si Imperatoři odnesli pouze jeden jediný bod a to za prohru po nájezdech proti Střítěži. Jinak nedokázali bodovat a ze slibného druhého místa se propadli na místo páté. A ani to ještě nemusí být konec, pokud prohrají i poslední utkání základní části a Mosty budou bodovat, dostanou se před Imperatory. Tento neúspěchu už si však v kabině hráči nepřipouští.



(graf - vývoj pořadí, zdroj: bahl.cz)

Po prohraném utkání s Mosty jsme proto vyzpovídali několik hráčů, aby nám sami řekli, co si myslí o momentální situaci v týmu. Ani pro ně to jednoduché nebylo a málo kdo se o své dojmy podělil.

Jedním z těch, kteří nám sdělili své dojmy, byl Lukáš Mitrenga. „**Hlavní příčinu bych viděl ve zbytečných trestech v zápase, za poslední dvě utkání jsme měli čtrnáct vyloučených což je hodně, prakticky tak hrajeme jednu třetinu v oslabení, které nás stojí síly a cenný čas udělat něco s výsledkem. Dále nejsme schopni respektovat trenérové příkazy a ani naslouchat tomu, co nám říká. Kdybych měl uvést příklad, byla by to určitě naše rozehrávka – často ujíždíme obráncům, kteří to pak nemají komu dát, na tréninku toto pravidelně trénujeme, ale do zápasu to nepřeneseme a děláme zbytečné chyby. Letos máme problém i se zakončením – málo dojíždíme do brány a dorážíme puky, loni to bylo pravidlem a gólů z toho padalo hodně, letos se snažíme vymýšlet, nahrávat a honíme puky v rohách, místo abychom střídali a doráželi. Na střídačce to taky není ono, nepřiznáme si vlastní chybu, ale hledáme ji u druhých. Prvně bychom se měli zamyslet sami nad sebou!**“

Zlom přišel v době, kdy se ani Hrádku příliš nedařilo a Imperatoři měli možnost se dva kola po sobě dostat na první místo v tabulce, jenže oba nepřímé souboje nezvládli, stejně jako čtyři další utkání...

„Už jsme brali jako samozřejmé to, že za poslední roky, vždy hrajeme na finálovém dni o medaile. Už teď se plácáme po ramenou, myslíme si, jak moc jsme dobří.“ dodává Lukáš Mikula.

„Po dobrém začátku sezóny jsme asi usnuli na vavřínech. Nestalo se nám to poprvé a měli bychom se prezentovat stabilnějšími výkony. Úvod utkání nám většinou vyjde, ale v závěru zápasu nám dochází síly a nejsme schopni vyvinout konstantní tlak.“ takto popisuje momentální neúspěchy Jan Uherek.

Další z hráčů, kteří se o momentální situaci rozpovídli, byl centr první lajny Martin Vitásek: **"Když se vrátím o něco v čase zpátky, tak po naší sérii výher došlo v týmu k určitému uspokojení a zdálo se, že už všechno půjde samo. Hráči se začali málo soustředit na hru, opadla bojovnost. Na zem nás srážely i zranění a nemoci a neochota některých hráčů trénovat. To všechno následně vyústilo v to, že tým už nemá tak dobrý pohyb na ledě a neplní si taktické pokyny trenéra. Dáváme málo gólů na které se strašně nadřeme a to ještě spálíme mnoho tutovek! A v neposlední řadě se nakupilo spoustu individuálních chyb, které pak vytvářejí podobný scénář. Zápas začneme dobře hrajeme vyrovnané utkání, ale pak přijde chyba nebo smolný moment a nás to srazí dolů a už se prostě nedovedeme zvednout a zápas otočit. Proto teď musí každý jednotlivý hráč jít "sám do sebe" a začít makat, jedině tak se můžeme chytit a udělat výsledek v play off!"**

Poslední, který se s námi o svoje hodnocení podělil, byl jeden ze dvou gólmanů Patrik Klus: **„Trenér vnesl do hry myšlenku a jeho tréninky jsou super, ale mám dojem, že některým našim hráčům chybí možnost vyhrát se na sranda hokejích, na kterých jsme se ještě v loňské sezóně scházeli třeba i dvakrát týdně. Nedáváme góly jednoduše proto, že na tréninku nejsou ty situace takové jako ve hře. To co se na tréninku naučíme nejsme často schopni převést do zápasu.“**

„Máme před sebou poslední zápas základní části a věřím, že zápas pro nás skončí vítězně a ukončíme naši nelichotivou sérii šesti proher v řadě.“ vzkazuje úplně na samotný závěr Lukáš Mitrenga.

26. 1. 2016

Základní část je u konce, do play off vstupujeme ze třetího místa!

Jelikož mají všechny týmy Beskydské amatérské hokejové ligy odehráno všech 18 zápasů základní části, přinášíme Vám opět statistický report. Imperátoři sice po úspěšné první polovině polevili a nenasbírali tolik bodů, nicméně i přesto si udrželi třetí místo. Celkem v druhé půli utržili 10 bodů z 9 zápasů.

Pořadí	Tým	Z	V	Vp	P	Pp	Skóre	Body
1.	HRA	18	13		3	2	79:52	41
2.	TOR	18	9	1	6	1	62:44	33
3.	IMP	18	9		7	2	49:48	29
4.	MON	18	6	3	7	1	66:64	28
5.	NEB	18	9		10	1	66:66	28
6.	PAN	18	7	2	8	1	58:75	26
7.	MOS	18	6	3	7	1	60:62	25
8.	KOZ	18	8		10		58:55	24
9.	BUL	18	6	1	11		63:73	20
10.	STR	18	4	1	11	2	53:76	16

Týmové statistiky

Tým HC Imperators Třinec dokázal v průběhu základní části nasbírat v 18 odehraných utkání celkem 29 bodů a díky pouhým 48 obdrženým brankám se můžou chlubit druhou nejlepší obranou v lize.

Nicméně je po druhé půli znát lehká střelecká nepohoda, jelikož se imperátoři propadli s počtem vstřelených branek až na poslední místo.

Týmová nepohoda se projevila i na úspěšnosti v přesilovkách a v oslabeních. Imperátorům se podařilo z 68 her v početní výhodě vstřelit gól devětkrát, což znamená úspěšnost využití přesilovek 13,24 %. Co se hry v početní nevýhodě týče, tak by měli imperátoři zapracovat na disciplíně, jelikož byli vyloučeni celkem 77 krát. Celkem imperátoři obdrželi 9 gólů v oslabení, což představuje 11,69 % ze všech početních nevýhod na druhou stranu se dokázali v oslabení také jednou prosadit.

Individuální statistiky

Na čele ligové tabulky produktivity se drží **Marek Wantulok a Jakub Pav**, kteří jsou jedni z hlavních tahounů týmu z Hrádku. Nejproduktivnější imperátor je kapitán **Vojtěch Karch**, který se svými 22 body je jediným Imperátorem v top desítce kanadského bodování Beskydské amatérské hokejové ligy.

Nejproduktivnější hráči B AHL

1. Wantulok Marek	HRA	30 b.
2. Pav Jakub	HRA	30 b.
3. Lýsek Igor	MOS	29 b.
4. Chalupa Ondřej	MON	27 b.
5. Švarba Filip	BUL	25 b.

...

7. Karch Vojtěch	IMP	22 b.
32. Bukva Petr	IMP	12 b.
33. Uherek Jan	IMP	12 b.

Nejproduktivnější imperátoři

1. Karch Vojtěch	22 b. (16+6)
2. Bukva Petr	12 b. (5+7)
3. Uherek Jan	12 b. (6+6)
4. Vitásek Martin	8 b. (3+5)
5. Karch Václav	7 b. (3+4)
6. Guzdek Tomáš	6 b. (4+2)
7. Mlčoch Petr	5 b. (1+4)
8. Zogata Libor	4 b. (0+4)
9. Szkandera Roman	4 b. (3+1)
10. Berbr Marek	4 b. (1+3)
11. Mikula Lukáš	4 b. (3+1)

Plus/mínus bodování

Tým HC Imperators Třinec se jako jediný z ligy může pochlubit vedením detailních statistik hráčů. Jednou z těchto statistik je plus/mínus bodování, jež spočívá v účasti hráčů u vstřelených a inkasovaných branek. Na rozdíl od loňského ročníku v této disciplíně má jednoznačně navrch první imperátorský útok (Bukva-Vitásek-Karch Vo.).

Plus/mínus body – nejlepší imperátoři

1. Karch Vojtěch	+22
2. Vitásek Martin	+12
3. Bukva Petr	+9
4. Guzdek Tomáš	+7
5. Mikula Lukáš	+4
6. Mitrenga Lukáš	+4
7. Heczko Marek	+3
8. Kluz Jiří	+2
9. Marthaus Lukáš	+1
10. Berbr Marek	+1

Nejodolnější muži třinecké sestavy

Vzhledem k tomu, že naši hráči hrají amatérskou ligu, většina z nich se ve dne věnuje svému povolání či studiu, a tak není vždy docházka na zápasy stoprocentní. Další statistický ukazatel nám prozradí, kteří hráči mají nejzodpovědnější přístup k zápasům a zároveň se jim daří vyhnout zraněním a nemocem. V odehraných 18 zápasech nastoupili pouze 3 hráči.

Účast v zápasech

18 – Bukva Petr, Karch Vojtěch, Wojtas Roman

17 – Karch Václav, Mikula Lukáš

16 – Mlčoch Petr, Vitásek Martin

15 – Uherek Jan

13 – Zogata Libor

Nájezdy a trestná střelení

V uplynulých 9 zápasech se imperátoři setkali s nájezdy po základní hrací době pouze dvakrát. V těchto dvou zápasech měli celkem 10 nájezdů, z nichž pouze jeden proměnili. Nájezd si vyzkoušelo celkem 5 hráčů z našeho kádru. Jediným úspěšným střelcem v této disciplíně je **Petr Bukva**, který proměnil jeden ze svých dvou pokusů.

Individuální statistiky – brankáři

Post brankářské jedničky si svými výkony opět obhájil mladý talent **Patrik Klus**, který nastoupil celkem do 12 utkání a s úspěšností 93,99% obsadil **první místo brankářských statistik ligy**. Do zbylých šesti zápasů nastoupil Michal Šál, který si nevedl vůbec špatně. Během osmnácti odehraných zápasů se podařilo pouze dvě utkání bez obdržené branky a ty vychytala imperátorská jednička - Patrik Klus. Níže zaznamenáváme procentuální úspěšnost našich brankářů a průměrný počet obdržených branek na utkání.

Úspěšnost brankářů v %

1. Klus Patrik 93,13%

3. Šál Michal 83,92%

Průměrný počet obdržených branek

1. Klus Patrik 1,92

2. Šál Michal 3,83

Trestná střelení a nájezdy

Jak jsme již dříve zmínili, v letošní sezóně se imperátoři setkali s nájezdy pouze dvakrát. Post gólmana patřil Patriku Klusovi. Ten čelil celkem 11 pokusům, z nichž 7 vychytil, a má tak v této disciplíně úspěšnost **64%**

Jménem redakce přejeme všem hráčům s imperátorem na hrudi hodně štěstí ve vyřazovacích bojích a zároveň bychom Vás fanoušky rádi pozvali na čtvrtfinálové zápasy, ve kterých se Imperátoři utkají s Czarnymi Panterami.

1. 2. 2016 Semifinále s Neborama!

Přes první část vyřazovacích bojů přešli Imperatoři celkem lehce, když si s týmem HC Czarne Pantery poradili ve třech zápasech. Nyní už mají jistý Finálový den v Třinci. Zahrají si o zlato nebo pouze o bronz jako v loňské sezóně? To nám poví semifinálová série, která startuje již dnes! Soupeřem nám bude tým HC Nebory! Aktvíni bilanci vyhraných zápasů drží na své straně Imperatoři, kteří v pěti společných duelech pokaždé bodovali. Avšak oba soupeři se znají i z mnoha přípravných utkání, takže série to jistě nebude jednoduchá.

HC Nebory hrají BAHL letos třetí sezónu. V dosavadním působení je letošní semifinále pro ně nejvyšším dosaženým úspěchem a jistě budou chtít dosáhnout na příčky nejvyšší.

Vzájemné zápasy

Sezóna 2013/2014

V první společné sezóně se Imperatoři s Nebory setkali pouze jednou a to hned v prvním kole. Imperatoři tehdy potvrdili roli favorita a v utkání zvítězili 2:3.

1. kolo

Imperators – Nebory B

3 : 2 (2:1) (0:0) (1:1)

IMPERATORS: 5. Karch Vo.(Karch Vá.), 10. Karch Vo., 39. Karch Vo. (Marthaus)

NEBORY: 11. Stec (Piwko), 39. Stec

Sezóna 2014/2015

8. kolo

Imperators - Nebory B

7 : 2 (0:0)(4:1)(3:1)

IMPERATORS: 19. Guzdek (Szkandera), 25. Szkandera (Karch Va.), 25. Vitásek (Karch Vo.), 26. Karch Vo. (Vitásek), 31. Marthaus (Szkandera), 39. Mitrenga (Kadlubiec), 39.

Heczko (Kadlubiec)

NEBORY: 21. Piwko, 32. Piwko

17. kolo

Imperators - Nebory B

3 : 2 sn. (0:0)(2:0)(0:2)

NEB : 37. Skandera (Mendrok), 41. Goryl

IMP : 19. Marthaus, 30. Guzdek (Marthus), SN - Karch Vo.

Sezóna 2015/2016

1. kolo

Imperators - Nebory B

4:1 (2:0)(0:1)(2:0)

IMPERARORS: 8. Kluz (Karch Va.), 15. Karch Va. (Kluz), 35. Mikula (Uherek), 41.

Uherek (Mikula)

NEBORY: 19. Stec

10. kolo

Imperators - Nebory B

2:1 (1:0)(0:0)(1:1)

NEBORY: 39. Běhálek (Piwko)

IMPERATORS: 5. Karch Vo., 41. Bukva (Karch Vo.)

Sestavy v poslední utkání

IMPERATORS: Klus - Berbr, Wojtas, Sabela, Guzdek, Kluz, Mikula - Marthaus, Vitásek, Bukva - Uherek, Karch Va., Karch Vo. - Mlčoch, Mitrenga, Zogata

NEBORY: Franek - Běhálek, Skandera, Richter, Turan - Osmanczyk, Piwko, Lanc, Mendrok, Hota

Nejproduktivnější hráči ve vzájemných utkáních

IMPERATORS

1. Karch Vojtěch (6+2)
2. Karch Václav (1+3)
3. Marthaus Lukáš (3+1)

NEBORY

1. Piwko Bogdan (3+1)
2. Stec Petr (3+0)

17. 3. 2016

Imperatoři končí opět před branami finále!

Stejně jako v loňské sezóně, tak i v té letošní končí Imperatoři těsně před branami finále. V loňském roce porazil Imperators Hrádek, v tom letošním překvapivě Nebory. Play-off opět ukázalo jako je nevyzpytatelné, Imperatoři do letošního semifinále porazily Nebory ve všech zápasech. Jenže letos přišla stopka a Nebory si s Imperators poradily ve čtyřech zápasech. V tom posledním až na nájezdy.

Nebory se tak poprvé ve své historii podívají do finále, zatímco Imperatoři si zahrají opět jenom o bronz, soupeřem jim bude tým HC Mosty.

1. utkání

HC Imperators Třinec - HC Nebory

2:3 (0:1)(2:1)(0:1)

branky: 26. Mitrenga (Sabela), 27. Marthaus (Vitásek) - 5. Stec (Piwko), 28. Běhálek (Piwko), 35. Skandera

Průběh: 0:1, 2:1, 2:3

Tresty: 2:2

Využití: 1:0

V oslabení: 0:0

Střely: 23:19

Sestava: Šál (Klus) - Berbr, Wojtas, Sabela, Guzdek, Kluz, Mikula - Marthaus, Vitásek, Bukva - Zogata, Karch Va., Karch Vo. - Mlčoch, Mitrenga, Kadlubiec
Fanoušci: 50

2. utkání

HC Imperators Třinec - HC Nebory

1:3 (1:1, 1:0, 1:0)

branky: 4. Karch Vo. - 6. Piwko (Stec), 22. Stec (Piwko), 45. Stec

tresty: 6:3

využití: 0:1

v oslabení: 0:1

střely: 13:17

fanoušci: 25

sestava: Klus (Šál) - Mikula, Sabela, Wojtas, Guzdek, Klus - Bukva, Vitásek, Marthaus - Uherek, Karch Vá., Karch Vo. - Szkandera, Mitrenga, Zogata

3. utkání

HC Imperators Třinec - HC Nebory

3:0 (0:0)(2:0)(1:0)

průběh: 3:0

branky: 27. Karch Va. (Karch Vo.), 29. Guzdek (Mitrenga), 45. Marthaus

tresty: 5:2

využití: 0:0

v oslabení: 0:0

střely: 19:20

fanoušci: 45

sestava: Klus (Šál) - Mikula, Sabela, Wojtas, Guzdek, Berbr - Bukva, Vitásek, Marthaus - Uherek, Karch Va., Karch Vo. - Szkandera, Mitrenga, Zogata

4. utkání

HC Imperators Třinec - HC Nebory

4:3 sn. (1:1)(2:1)(0:1)

průběh: 1:0, 1:1, 2:1, 2:2, 3:2, 3:3

branky: 1. Bukva (Mikula), 28. Guzdek, 28. Uherek (Guzdek)

tresty: 2:2

využití: 0:1

v oslabení: 0:0

střely: 23:26

fanoušci: 30

sestava: Klus - Mikula, Sabela, Wojtas, Guzdek, Berbr - Bukva, Vitásek, Marthaus - Uherek, Szkandera, Karch Vo. - Szkandera, Mitrenga, Zogata - Heczko

22. 3. 2016

Finálový den je tady! Čeká nás souboj o bronz!

Vrchol hokejové sezóny je tady! Finálový den play-off 2015/2016 se po loňském povedeném dni opět odehraje v Nové Werk aréně v Třinci. Datum bylo letos stanoveno na sobotu 26. března. První utkání o bronz se odehraje od 16 hodin - střetnou se Imperatoři s Mostama v druhém utkání, hraném od 18 hodin pak bude mistrovský titul obhajovat Hrádek, soupeřem mu bude tým HC Nebory. Kdo letos získá titul? Přijďte se podívat, přijďte fandit svému oblíbenému týmu! Vstupné je zdarma!

BAHL
PLAY OFF 2016

FINÁLOVÝ DEN

NOVÁ WERK ARÉNA TŘINEC
26.3.2016

PROGRAM DNE:
16:00 ZÁPAS O 3.MÍSTO
HC IMPERATORS VS. HC DYNAMO MOSTY
18:00 FINÁLOVÝ ZÁPAS
HC HRÁDEK VS. HC NEBORY "B"

Mitra designe Vstup zdarma, občerstvení zajištěno. Vstup na vlastní nebezpečí.

BAHL
PLAY OFF 2016

FINÁLOVÝ DEN

NOVÁ WERK ARÉNA TŘINEC
26.3.2016

PROGRAM DNE:
16:00 ZÁPAS O 3.MÍSTO
HC IMPERATORS VS. HC DYNAMO MOSTY
18:00 FINÁLOVÝ ZÁPAS
HC HRÁDEK VS. HC NEBORY "B"

Mitra designe Vstup zdarma, občerstvení zajištěno.

Soupeřem Imperatorům bude v letošní sezóně tým HC Mosty, který se do finále probojoval z předkola, ve kterém si poradil s týmem HC Střítež. Ve čtvrtfinále pak vyřadil ve čtyřech zápasech tým HC Torpedo Havířov. Až v semifinále nestačil na Hrádek a tak si letos zahrají pouze o bronzové medaile.

V dosavadních čtyřech utkáních, které proti sobě oba celky odehrály je bodový stav nerozhodný. Mostům hraje do karet pouze to, že v letošní sezóně dokázali porazit Imperatory v obou vzájemných utkáních.

HC MOSTY - HC IMPERATORS

3:2 (1:2, 1:0, 1:0)

Branky: 10. Bukva, 15. Karch Vo. (Vitásek), - 15. Suszka (Pieter M.), 22. Privara (Lysek), 33. Lysek (Privara)

Průběh - 0:1, 1:1, 1:2, 3:2

Oslabení - 0:2

Využití - 1:0

Střely na bránu - 25:27

Fanoušci: 20

Sestava: Klus - Wojtas, Uherek, Mikula, Zogata, Karch Vo., Vitásek, Bukva - Mlčoch, Karch Va., Mitrenga

HC IMPERATORS - HC MOSTY

2:4 (1:1)(1:0)(0:3)

Branky: 10. Karch Vo. (Uherek), 17. Uherek (Karch Vo.) - 7. Suszka T. (Korabík), 34. Suszka T., 36. Bocek (Suszka T.), 39. Suszka T.

Průběh: 0:1, 1:1, 2:1, 2:4

Tresty: 7:4

Využití: 0:0

V oslabení: 0:1

Střely: 9:15

Sestava: Šál - Wojtas, Sabela, Guzdek, Zogata, Mikula, Kluz - Heczko, Vitásek, Bukva - Uherek, Karch Va., Karch Vo. - Szkandera, Mitrenga, Kadlubiec

Fanoušci: 30

O nejvýznamnější trofej se utká obhájce Hrádek s týmem HC Nebory. Tým HC Nebory letos prožívá výbornou sezónu. Oba své celky (druhý tým hraje havířovskou NAHL) má ve finále. Nebory se do finále probjovaly přes čtvrtfinálového soupeře – Monsters Ostrava, v semifinále pak vyzvaly náš celek. Do dosavadní doby s námi nevyhrály ani jedno soutěžní utkání. V semifinále si však s našim týmem poradili ve čtyřech utkáních.

Tým HC Hrádek si ve čtvrtfinále poradil s týmem HC Bulldogs ve čtyřech utkáních a v semifinále pak již ve zmiňovaném souboji s Mosty.

26. 3. 2016

Finálový den! Máme bronz!

Sezóna 2015/2016 je za náma! Všechno zakončil finálový den, který se po roce opět konal v Nové Werk aréně v Třinci a opět se bylo na co dívat. Jak na ledě, tak v hledišti.

I když padlo datum na velikonoční svátky, našlo si cestu do Werk arény opět velký počet fanoušků, kteří táhli své týmy k vítězství.

V prvním utkání hraném od 16 hodin si to rozdali Imperatoři a Mosty. Průběh zápasů nebyl pro Imperatory úplně jednoduchý, ale díky výborně chytajícímu Patriku Klusovi vybojovali Imperatoři bronzové medaile po výhře 2:0.

HC IMPERATORS TŘINEC - HC DYNAMO MOSTY 2:0 (1:0, 1:0, 0:0.)

Branky: 11. Vojta Karch (Uherek), 28. Guzdek (Vitásek)

Vyloučení: 6:3

Využití: 1:0

Střely na branku: 23:23

Ve finálovém utkání si to pak rozdali Nebory s Hrádkem. Favoritem v tomto utkání byl určitě Hrádek, ale Nebory se nechtěly dát lehce. A tak nebyl průběh utkání tak jednoznačný jako v jiných zápasech. Hrádek přece jen titul obhájil a to výsledkem 4:2.

HC HRÁDEK - HC NEBORY

4:2 (1:0,2:1,1:1)

Branky: 8. Walach (Branczyk), 16. Pav, 25. Branczyk (Wantulok), 33. Gorny (Drapa) - 24. Mendrok, 44. Lanc (Běhálek)